

Точно учитывать колхозные доходы, давать жестокий отпор кулачеству и его агентуре, стремящимся снизить доходность колхозников

Классовый враг не дремлет

Первые итоги о подготовке колхозов к распределению доходов свидетельствуют о том, что здесь предстоит серьезная работа и большевистская бдительность по отношению к классово-враждебным элементам, пытающимся дать здесь серьезный бой, нанести урон победившему окончательно и бесповоротно колхозному строю и затормозить движение колхозников к уровню зажиточности. Проведенная проверка готовности колхозов, выполнивших свои обязательства перед государством по зернопоставкам и натуроплате МТС, засыпавших семянные и фуражные фонды, к распределению доходов свидетельствует о том, что многие из правлений колхозов не поняли всей серьезной ответственности за проводимую кампанию не ведут большевистской подготовки к ней и тем самым обективно оказывают помощь классовому врагу в стремлении помешать росту доходности колхозов. Известно, что учет явленности партийных и комсомольских ячеек, правления хозяйств, что без учета не может быть правильного распределения и доходы в колхозах, а между тем, многие правленицы могут служить примером как не нужно относиться к учету. Ярким примером этого служит колхоз „Красный путоловец“, Караканского сельсовета, где расставшиеся кулаки „тихой схватки“ правленцы не знают действий колхоза, но и в ствительного наличия хлеба и других доходов, чем представили полную возможность ворам расхищать колхозное добро, раздули затрату труда, раздуты на в охвостях имеются не только в тех колхозах, где засевшие кулаки „тихой схватки“ правленцы недостаточно зорко следили за уборкой и обмолотом хлеба, поэтому нужна настойчивая работа по уточнению всех запасов хлеба и других доходов в колхозах. Сельсоветы, партийные и комсомольские ячейки должны поставить на ноги общественный контроль. Секции РКИ и ревкомиссии должны проверить тока и взять оттуда все, что там осталось. Ни одного зерна не оставлять потерянным в отходах, ни одного грамма не учтенного хлеба, ни одного неучтенного дохода — таков лозунг при распределении доходов среди колхозников по трудодням.

При распределении доходов учесть порчу хлеба Шалавиным

В колхозе „Колос“, Старопестеревского сельсовета, во время косовицы хлебов в нынешнем году применялись зерноуловители, которые не мало сохранили зерна от потери. Но колхозу не приилось пользоваться плодами этого начинания, так как хлеб увезен овес, остались на току, были разбиты и разбросаны, но не смолочены. Правление колхоза должно привлечь к ответу Шалагина за порчу хлеба и при распределении доходов оштрафовать.

Колхозник

На этом разгильдяйство Шалагина не заканчивается. Потом же вине не было смолено 4 воза овсянных снопов, которыми был накрыт ворох намолоченного овса на току; эти снопы, после того как был увезен овес, остались на току, были разбиты и разбросаны, но не смолочены.

Правление колхоза должно привлечь к ответу Шалагина за порчу хлеба и при распределении доходов оштрафовать.

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НА ШТУРМ

Орган Беловского райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ	НОЯБРЬ	ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
Белов (НУЗВАСС) РК ВКП(б)	21 1933 год № 123 (223)	за 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 80 к. на 6 мес.—3 р. 60 к. на 1 мес.—60 к. Выходит два раза в пять дней.

В „Пробе“ творятся явно кулацкие дела

Из года в год, с момента организации колхоз „Проба“, Бахаревым не засыпав полностью семена и фураж без ведома рай30 распределили доходы с нарушением принципов распределения их по труду, а после этого начали распродажа семенного овса на рынке по 22 руб. за пуд. Одних этих фактов достаточно для того, чтобы убедиться насколько велика ответственность партийных и комсомольских ячеек, правления хозяйств, что без учета не может быть правильного распределения и доходы в колхозах, а между тем, многие правленицы могут служить примером как не нужно относиться к учету. Ярким примером этого служит колхоз „Красный путоловец“, Караканского сельсовета, где расставшиеся кулаки „тихой схватки“ правленцы недостаточно зорко следили за уборкой и обмолотом хлеба, поэтому нужна настойчивая работа по уточнению всех запасов хлеба и других доходов в колхозах. Сельсоветы, партийные и комсомольские ячейки должны поставить на ноги общественный контроль. Секции РКИ и ревкомиссии должны проверить тока и взять оттуда все, что там осталось. Ни одного зерна не оставлять потерянным в отходах, ни одного грамма не учтенного хлеба, ни одного неучтенного дохода — таков лозунг при распределении доходов среди колхозников по трудодням.

Казалось бы эти факты должны были явиться большишим уроком для честных колхозников и в первую голову для колхозников ударников в поднятии классовой бдительности, к вылазкам классового врага, но этот урок был не извлечен и, мало этого, ударники — бывшие батраки ужились в колхозе со своими прежними „хозяевами“, не замечая того, что эти „хозяева“ расхищают труд тем вредительских действий. Особенно характерными фактами контрреволюционного вредительского действия со стороны притаившихся в колхозе кулаков, осколков колчаковщины и их прихвостней насыщен текущий 1933 хозяйственный год, когда партией поставлен вопрос сделать все колхозы большевистскими, а колхозников — зажиточными. Проводимая работа в колхозе по распределению доходов и урожая показала, что вся эта свора своих действий направляла на то, чтобы расшатать экономическую основу хозяйства колхоза снижением доходности путем расхищений имущества, вредительских действий при уборке урожая и на этом сделать попытку доказать о нерентабельности колхоза и смазать роль МТС. В подтверждение этого могут служить следующие факты.

Урожайность хлебов была установлена самим колхозом на корню. Эта урожайность по пшенице равнялась 11 центнеров с гектаром, по овсу — 9,5 центнеров, просо — 9 цент., и гречиха — 8,5 цент. В подтверждение этого члены колхоза заявляют: „урожай у нас в этом году был значительно лучше прошлых двух лет, а хлеба почему то стало меньше“. По всем материалам учета колхоз получил сбор ржи зятелями, а наряду с этим 1,5 цента, с га, пшеницы — пробравшаяся шайка кулаков 9,5 цента, овса — 5,7 цента, кулачков и их отрепье выступали просо — 5 цента, а гречи — 5,3 цента с га. Выходит, что колхоз получил только 50 процентов урожая к тому, что должны были бы получить кулачики и сейчас стараются отвлечь внимание колхозников от участия в проверке таков, заявляют: „зачем проверять — мы хорошо — де работаем“ и открыто агитируют против сбора этих потерей сейчас. Они учитывают, что каждое собранное сейчас зерно по служит укреплению колхоза, поднимет начисление зерна на трудодень и кроме этого разоблачит их кулацкую вредительскую работу.

Кулацкие дела в колхозе „Проба“ этим не ограничиваются, они, заняв ответственные посты в колхозе, организовали хищения имущества. Кулак Бабанаков Илья, находясь сторожем во дворе колхоза 29-30 ноября похитил 5 штук колхозных свиней.

Сын кулака Бабанаков Михаил находясь в должности зав КТФ, давал кулакам, работающим у него конюхами Елескину И. П. и Бабанакову В. Н. вредительские установки морить лошадей, загоняя их ночами во двор без корма вместо пастбища. Кулаки это делали, а Бабанаков им на числял трудодни и все это прошло безнаказанно. Та бригада, в которой погибло большое количество хлеба на гумнах, находилась под руководством сына кулака Елескина.

Из всего этого честные колхозники-ударники должны сделать вывод: отмежеваться от кулаков, немедленно изгнав их из рядов колхоза, вскрыть все их вредительские махинации и заставить отвечать перед пролетарским судом.

Изгнав кулаков, отбросив кулацкое спределение о не

годности земельных участков колхоза, использовав все агротехнические мероприятия по

повышению урожая, колхоз может выйти в число больших властических, а колхозники — бывшие батраки, бедняки — стать зажиточными. Я. Квасов.

Обмен письмами между президентом САСШ Рузвельтом и народным комиссаром по иностранным делам СССР т. Литвиновым

Письмо президента САСШ Рузвельта к народному комиссару по иностранным делам тов. Литвинову

Мой дорогой господин Литвинов! Я весьма счастлив извещать вас, что в результате наших с вами бесед, правительство САСШ решило установить нормальные дипломатические отношения с правительством СССР, обменяться с ним послами. Надеюсь, что отношения ныне установленные между нашими народами, смогут навсегда оставаться нормальными, дружественными и, что наши народы впредь смогут сотрудничать ради своей взаимной пользы и ради сохранения мира во всем мире.

Примите и прочее...

ФРАНКЛИН РУЗВЕЛЬТ

Письмо народного комиссара по иностранным делам тов. Литвинова президенту САСШ Рузвельту

Вашингтон, Белый дом,
16 ноября 1933 года.

Мой дорогой господин президент! Я весьма рад известить вас, что правительство СССР охотно готово установить нормальные дипломатические отношения с правительством САСШ, обменяться послами.

Я так-же разделяю надежды, что отношения ныне установленные между нашими народами, помогут навсегда оставаться нормальными и дружественными, что наши народы впредь смогут сотрудничать ради своей взаимной пользы и ради сохранения мира во всем мире.

Примите и прочее...

МАКСИМ ЛИТИНОВ.

Вашингтон, 16 ноября 1933 г.

Первая радио-беседа между Америкой и Москвой

МОСКВА, 17-го ноября. (ТАСС). 17 ноября был успешно проведен по радио первый прямой разговор между СССР и САСШ.

Тов. ЛИТИНОВ разговаривал из столицы Соединенных штатов Вашингтона со своей женой и первую радио-беседу с Москвой

Строго охранять закон правительства о торговле хлебом

Сейчас уже всем известно, что в выполнении планов купили себе коров. Такое же зернопоставок, засыпки семян явление имеет место в колхозных, страховых и фурожных землях им М. Горького.

Фондов, торговли хлебом производить нельзя. Однако не которые колхозники это постановление не выполняют. На пример, колхозники „Красного птиловца“, Кошарев Вас., Ломакин Степан, Тихонов Василий, Поляков Яков, и Мельцев Дмитрий, получив натуральную

Колхозник.

„Красный птиловец“ не готов к распределению доходов

Наступила пора, когда большинство колхозов нашего района должны вплотную приступить к распределению доходов. Однако, некоторые колхозы еще не подготовились к проведению этой важнейшей работы.

„Красный птиловец“ до сего времени не привел свои хлебные фонды в надлежащий порядок. Учет поставлен преступно плохо. По данному кладовщику Антошина значилось запущенного хлеба 2400 центнеров. Этой цифре работники района, посланные в помощь колхозам не поверили, так как она могла быть получена при урожайности в 17 центнеров с га, а фактическая урожайность на полях колхоза установлена 23 центн. с га. После проверки, к вечеру было найдено еще 400 центн., но эта цифра оказалась недостаточной; решили вновь пересчитать и к утру выявлено еще 400 центнеров. Однако и при этой цифре было установлено большое несоответствие с фактическим наличием урожайности и для точного установления наличия хлеба подлежащего распределение дохода, создана комиссия, которая начала перевешивать хлеб и предполагает дополнительно найти 400 центн.

Безобразный учет деятельности колхоза можно характеризовать и другими фактами, например, счетовод Кузьмин дает справку, что МТФ в течение года дала всего дохода 6000 руб. Между тем, как только от плановой сдачи молока колхоз получил 10000 рублей дохода, не считая дохода полученного от продажи молочных и мясных продуктов на колхозном рынке.

На ряду с преступно плохой постановкой учета правление колхоза допустило беззабашное расходование трудодней. По производственному плану колхоз на все работы должен был израсходовать 42.000 трудодней, а фактически на 1 ноября уже это количество трудодней было израсходовано. Значит за год колхоз перерасходует 4-5 тысяч трудодней, что сильно понизит стоимость трудодня. Ни каких оправданий на перерасход трудодней нет. Ничего сверх планового колхоз за год не строил, наоборот, даже не выполнил то, что предполагалось сделать по производственному плану.

Явное разбазаривание трудодней характеризуется хотя бы таким фактом: Вриод председателя Коноваловым на МТФ дана установка начислять каждой дюйре независимо от качества работы по одному трудодню. Учетчик Семенов вместе того, чтобы не допустить кулацкую уравниловку, с удовольствием начал начислять всем по трудодню.

В результате внедрения такой системы получилось, что лучший ударник полеводческой бригады на 1 ноября выработал 300 трудодней, а ее ударники, работающие в животноводстве — по 350 трудодней. Кузнец колхоза вырабатывает до 90 трудодней в месяц.

Такое состояние учета и беззабашное расходование трудодней вынуждает перед распределением доходов проанализировать работу колхоза и только после упорядочения учета и в восстановления точного расходования трудодней колхоз может приступить к распределению доходов.

А. Т.

Задута домна № 1 „Запарожстали“

МОСКВА, 16-XI (ТАСС). Вечером 15-го ноября задута домна № 1 „Запарожстали“ — стальная домна в советской стране. В строй действующих пред

Общественным буксиром „Индустрия“ выводится из прорыва

16 ноября в Пермской состоялся слет колхозов и сельсоветов Пермского куста. На этом слете было принято решение об оказании помощи колхозу „Индустрия“ в выполнении плана зернопоставки т. к. этот колхоз не может своевременно закончить зернопоставку по причине болезни лошадей.

Председатели передовых колхозов куста подписали на совещании соцдоговор на оказание помощи колхозу „Индустрия“. Каждый колхоз принял на себя обязательство дать известное количество лошадей. Председатель колхоза „Верный путь“ тов. Базылев первым выслал на следующий день 60 лошадей.

Таким путем „Индустрия“ будет выведена из прорыва.

Слет ударниц на Гурзаводе

В день 16-й годовщины Октября в Гурьевске был организован слет женщин работниц, домашних хозяйств и хозяйств подшефных колхозов. Здесь, на слете были подведены итоги работы последнего года, обсуждены вопросы как лучше поставить работу в цехе, бригаде, колхозе и в домашнем быту, премированы лучшие ударницы производственной и общественной работы.

К 16-й годовщине Октября в Гурьевске создано 9 женских ударных бригад им. 16-й годовщины и 2 бригад им. ОСО. Премировано за ударную работу 35 работниц, 3 колхозницы и за хорошую общественную работу 11 домашних хозяйств, жен рабочих. Получили выдвижение 23 женщины-ударницы, из них двое замагами, одна зам предсель совета, одна в весовую техмагини, мотористом, шиномонтажем, шесть кочеграми и 11 членов бригадами.

Портноза.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ.

Планы японских захватчиков

Японские помещики и капиталисты живут за счет грабежа и эксплуатации империалистических стран, стремясь задушить пролетарскую революцию в России, наиболее упорно и долго проводилась на Дальнем Востоке японскими захватчиками. Только в 1922 г. под ударами Красной армии и национального партизанского движения японские войска покинули советское Приморье.

Но захватнические планы не были позабыты японскими помещиками и капиталистами. Завершив в сентябре 1931 г. вооруженный захват Манчжурии, которая является частью Китая, японский империализм стал готовиться к войне против Советского Союза. Для того, чтобы замаскировать захват Манчжурии, японские империалисты объявили Манчжурию "свободной, независимой" страной — Манчжуго, "добровольно" отделившейся от Китая. В Манчжуо-го японцы создали послушный государственный аппарат, построенный так, что спиной каждого манчжуо-государственного чиновника стоит "советник" — японец, который фактически управляет, издает "законы" и направляет политику. Одновременно Япония прекращает свою политику захвата и грабежа в самом Китае.

Японский империализм не первый раз протягивает свои кровавые лапы к территориям Советского Союза на Дальнем Востоке, богатые лесом, нефтью, углем и другими ископаемыми Сахалин, Камчатка, Приморье, богатые рыбой воды советских морей — давно уже привлекают внимание японских эксплуататоров. Начавшаяся в 1931 г. военная антисоветская интервенция

манчжурского населения. Одновременно усиленная подготовка национализации на Советский Союз, имеющий длиннейшую общую границу с Манчжурией и владеющим на территории Манчжурии Китайско-Восточной железной дорогой (КВЖД).

КВЖД была построена правительством царской России на народные деньги для того, чтобы она могла служить проводником интересов российского империализма в Китае и на Дальнем Востоке. Только после Октябрьской революции, перейдя в руки СССР, КВЖД перестала служить интересам угнетения китайских тружеников. Советский Союз отказался от собственной вооруженной охраны КВЖД, тогда как в прошлом это право использовалось царской Россией в захватнических целях и являлось нарушением политической самостоятельности Китая. Советский Союз установил такую систему хозяйственного использования железной дороги, при которой Китай получал половину прибылей от дороги. Советский Союз рассматривал дорогу, как важнейшее средство быстрой связи между Европой и Дальним Востоком, т. к. при нормальной работе дороги расстояние между Москвой и Владивостоком сокращается на несколько сот километров.

Со времени захвата Манчжурии японскими империалистами, они положили все старания к тому, чтобы расстроить связь Советского Союза с японскими властями. Этот план про-

дусматривал переход дороги и всего имущества в руки японцам. Японские империалисты пытались и здесь замаскировать свои грабительские планы тем, что действовали под флагом Манчжуо-го. Убедившись в том, что КВЖД не сможет нормально работать под японским господством и видя, что японский империализм не прочь воспользоваться КВЖД — как предлогом для постоянных генераций между Манчжуо-го и СССР и подготовки нападения на СССР, советское правительство предложило Японии посредничать в переговорах о продаже КВЖД. Этим советское правительство еще раз показало, что не имеет никаких других интересов в Манчжурии кроме чисто хозяйственных. Одновременно СССР показал этим, что он хочет мира и стремится избежать конфликтов с Манчжуо-го.

Но японские империалисты не хотят сохранения и развития мирных отношений с Советским Союзом. Согласившись на переговоры о продаже КВЖД, японские представители "независимого" Манчжуо-го предложили за дорогу цену в 5 раз меньшую в сравнении с той минимальной ценой, которую потребовал Советский Союз.

Одновременно с этим японские империалисты разработали план насилия и захвата КВЖД манчжуруками, а на самом деле, японскими властями. Этот план про-

дусматривал переход дороги и всего имущества в руки японцам. Японские империалисты пытались и здесь замаскировать свои грабительские планы тем, что действовали под флагом Манчжуо-го. Но советское правительство разоблачило этот обман, опубликовав документы, из которых видно, что все инструкции манчжурукам чиновникам о том, как подготовить и провести захват КВЖД составлялись японскими властями.

Перед всем миром разоблачены именные антисоветские замыслы японских захватчиков. Однако, налицо эти замыслов показывают, что угроза антисоветской войны на Дальнем Востоке чрезвычайно обострилась. Рабочие и крестьяне массы Советского Союза должны пристально следить за всеми действиями японского империализма и тщательно кредитовать оборонспособность нашей страны. Мы хорошо знаем, что японские рабочие и крестьяне не хотят войны и борются против японского империализма.

Но японская военщина, офицерство, связанное с помещиками и капиталистами, особенно остро не видят Советский Союз и предлагаются все силы к тому, чтобы ускорить войну с нами. Это требует усиления нашей бдительности и готовности дать решительный отпор империалистам.

Жуков.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ТРАНСПОРТУ НУЖНА ЖЕЛЕЗНАЯ ДИСЦИПЛИНА

Свести к нулю число происшествий, выполнять измерители по обороту вагонного и паровозного парков — задача железнодорожников

Простой вагонов и происшествия увеличиваются

(РЕЙД РАБКОРОВ НА ТРАНСПОРТЕ)

ЦК ВКП(б) и СНК СССР 3-го июля этого года издали постановление о перестройке работы железнодорожного транспорта. Это важнейшее указание ЦК и СНК встретило живой отклик во многих районах, которые перестроившиеся значительно повысили качество своей работы.

На Беловском узле перестройка не дала нужного сдвига в качественном улучшении работы, особенно это наблюдается в эксплуатации. Обратимся к фактам.

Станция провела большую работу по уменьшению расценок; составительские бригады вместо 30-ти ранее существующих расценок сейчас имеют 6, при чем зарплата им увеличилась до 15 проц. Урегулирован также вопрос о зарплате дежурным по станции; вместо существующей ранее одинаковой зарплаты всем, сейчас получают дифференцированную, в зависимости от качества работы, практического опыта и т. д.

Тако перестройка на этом участке не привела к повышению производственных показателей. Поезд, как и раньше, не отправляются по расписанию: за первую декаду ноября. Только 80 проц. поездов ушло своевременно, по графику, а за 8 дней 2-й декады — 72 проц. За все 18 дней только один день были выдержаны сроки отправления. Простой транзитных вагонов за этот же срок в среднем равен 7,1 часа, вместо 5-ти часов по плану.

За последнее время отдельные вагоны простояют до 5-ти суток. Это наблюдается больше всего в смене весоника Горнова и конторщиков Волинко и Гладких.

Чем же обяснять громадные простой вагонов? Они прежде всего обясняются преступным отношением к работе осмотрщиков, вагонов, которые не проверяют качество работы автотормозов своевременно после прицепки паровоза и опробования установки тормозов. 13 ноября по причине неисправности автотормозов поезд простоял 19 часов.

Не борются за своевременный оборот вагона руководители других служб. Начальник депо т. Пироженко как правило задерживает вагоны под разгрузкой по несколько часов. Полигондепо района обязал всех клиентов сообщить номера телефонов и фамилии людей, которые являются ответственными за разгрузку, но этого ни один из клиентов не выполнил.

Простаивают также вагоны и у материального склада, где с 19 октября по 2 ноября 51 вагон простояли 940 ч.

Совершенно неудовлетворительна трудовая дисциплина. В октябре стрелочники Кондратов и Мухарев сделали проявивших своеобразную подающую способность всаких прорывов.

гуды потому, что были пьячи вагонов под разгрузку.

Установить ежедневный контроль за работой составителей. Нужно развернуть массовую работу вокруг постановления ЦК и СНК о перестройке жел.-дор. транспорта до его сознания каждого командира, каждого рабочего и привлечь к общественной работе ДСП, которые оторвались от масс и не бывают никаких собраний и других массовых мероприятий. Наши шире развернуть массовую работу за укрепление трудовой дисциплины, провести ряд общественных судов над ее нарушителями и добиться, чтобы в ближайшее время невыполнениям приказа командиров не было места.

В целях укрепления дисциплины, путем массовой работы внедрить систему повторения приказаний командиров. Шире борьбу за своевременный оборот вагона, крепче трудовую дисциплину — вот лозунги, которые должны быть немедленно выполнены.

Бригада рейда рабкоров:
Кичкин, Назаров, Тешев.

Уничтожить грызунов на складах товарного двора

Вопрос борьбы с вредителями вагонов давно поставлен в центр внимания, однако на ст. Белово об этом мало кто думает. На товарном дворе и в багажной кладовой крысы уничтожают все что хранится на этих складах. Администрация товарного двора пока только ограничивается разговорами о борьбе с вредителями-грызунами, но серьезных мер не принимает.

Надо помнить, что грызуны в одно время могут уничтожить такую ценность, которая товарному двору дорого обойдется.

Назаров.

Диспетчер Яковлев нарушает нормальную работу транспорта

Четкость движения поездов же поезда готового не оказывает во многом зависит от диспетчера, который под час и, продержав 2 часа на поезд дежурный по разъезду только имеет ошибки в своей работе, а самим не прикрыл в Акчурлу, затем передумал таким образом вредят работе и продержал паровоз и голод транспорта. 11 ноября такой факт имел место. Диспетчер Яковлев из Усия отправил паровоз № 719—88 для принятия поезда в Акчурле. Паровоз под управлением машиниста т. Севастьянова прибыл в Акчурлу, но готового поезда там не оказалось. Проделав паровоз 1 ч. 50 м. Яковлев направил его для этой же цели в Колзогай, где так

Ал.

О том, как моя бригада непроизводительно провела ночь

Не редко бывает большой простой поездов из-за неготовности составов от чего не производительно тратят время кондукторские бригады.

13-го ноября мою бригаду дой отправили резервом в кондукторов вызвали к 14 час.; мы прибыли, но поезд отменили до 18 час. из-за не готовности состава, а потом назначили на 21 час, но когда эсмогрщики вагонов транспорта стали отправлять, спорт из прорыва не вышел. Гл. кондуктор Кичкин.

За неподачу вагонов контролировать рублем

Своевременный оборот вагонов во многом зависит от производительности работы составителейских бригад. Очень часто на ст. Белово составители при поступлении вагонов, подлежащих разгрузке при расформировании выбрасывают их в разных местах и по несколько раз в сутки не подают под разгрузку. При таком безобразной работе составительских бригад на готовое 2 бригады грузчиков.

Надо виновных в задержке вагонов контролировать рублем, оплачивая за них счет продавца. Назаров.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

СельПО Гурьевского куста решили соревноваться с Бачатским кустом

17 ноября в Урбадарях был организован слет председателей сельПО, коопактива и комсомольцев Гурьевского куста. На этом слете подвелись итоги каждого сельПО, с которыми они вступают в конкурс. Лучшими сельПО в этом кусте являются Урбадаревское, которое выполнило планы шерстезаготовок на 107,5 проц. план заготовок крупных кож на 95 проц., а мелких — на 200 проц. Но и это лучшее в кусте сельПО имеет отставание в мобилизации средств, товарообороте и всех видов заготовок. Самозакуп товаров решено довести не менее 30 проц. к промтоварной группе, а централизованные заготовки — на 10 проц. к товарообороту. Каждое сельПО обязалось выезжать на ближние базары. Каждое сельПО решило прикрепить на каждые 20 дворов по одному работнику из коопактива, которые будут обслуживать пайщиков организационной и массово-политической работой. Для предупреждения растрат в сельПО ревизионные комиссии решали чаще проводить внезапные ревизии.

Слет решил развернуть такую работу, которая ликвидировала бы полностью возможную загрязненность магазина, не редко они выходят на работу в нетрезвом виде (Ткачев в Сосновке).

Конкурс на лучшее сельПО должен стать переломным в улучшении методов торговли.

Т. Пестов должен привести

людей в магазин в порядок.

Не магазин, а срам

Развернувшись конкурс на лучшее сельПО требует от наших кооператоров не только выполнения показателей по всем видам работы, но также и умения торговать культурно, по-советски. Вот этого-то умения и не хватает у руководителей Июшенского сельПО. Кооператоры этого сельПО (председатель Пестов, продавец Свашников) самым варварским образом относятся к магазину и находящимся в нем товарам. На полках с товарами мыши свили себе гнезда. Товары лежат в беспорядке, сестные продукты находятся вместе с мылом и т. д. Продавцы, вместо того чтобы прибрать помещение, навести в нем порядок, щелкают семечки и выплевывают шелуху на пол, чем усугубляют загрязненность магазина, не редко они выходят на работу в нетрезвом виде (Ткачев в Сосновке).

Конкурс на лучшее сельПО должен стать переломным в улучшении методов торговли. Т. Пестов должен привести

людей в магазин в порядок.

ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ ОТСТАВАНИЮ В СДАЧЕ СЕНА ГОСУДАРСТВУ

Сдача сена государству сударству кулацко-зажиточная часть села. Только в Кохомском районе нашего района идет преступно слабо. К 20 100 проц. выполнения твердых заданий имеется выполнение 74 проц. и в Каракавском 50 проц. в остальных сельсоветах ни сдано ни одного центнера.

Все это свидетельствует о том, что сельсоветы проявляют оппортунистическую недооценку выполнения твердого плана сенозаготовок и в срок. Тогда бы не дошла на такой бесмысденный поступок, каким был подлог рейхстага.

Особенно преступно отстают теми и идут к срыву его.

Особенно безобразно обстоит дело в Пермяковском сельсовете, который выполнил всего лишь на 0,8 проц. Чекмаревский — на 1 проц. Поморинин и Илющенский выполнили — а 3 проц., в Сартаковском — 9,6, Карадинском — 8 проц. и Зареченском — 8,4 проц. Единоличный сектор также отстает в выполнении плана сенозаготовок. Здесь только в Артышинском сельсовете имеется 100 процентное выполнение плана; в Новопестеревском, он выполнен на 66 проц., в Гавриловском — на 86 проц., а остальные сельсоветы почти не приступили к сдаче сена.

Особенно преступно относится к выполнению твердых заданий по поставке сена госенозаготовок. Марков.

Больше внимания советской трудовой сберкассе

Мохово позорно отстает в выполнении добровольных платежей

Моховский сельсовет прорывает прорывы в выполнение экономическому положению занимает отнюдь не последнее место и имеет свою сберегательную кассу, но по выполнению добровольных поступлений находится в числе отсталых сельсоветов. Так, например, на 10 ноября из добровольных платежей были собраны только платежи по личному страхованию, по остальным видам имелась недобор, а по вкладам в сберкассы имеется отлив 500 руб вместо призыва.

В 4 квартале нужно не только собрать квартальные платежи, обязательные и добровольные, но также и ликвиди-

Таким „работникам“ не место в сберкассе

В Беловской районной сберкассе имеется три инспектора. При наличии таких сил можно было бы ожидать, что выполнение финансовых планов по вкладам в сберкассы, по займу и личному страхованию должны были бы выполняться на 100 проц., ибо оказать нужную помощь в проведении финансовой работы финансам сельсоветов, комсодам и всему финансству при этих силах вполне возможно. Однако на деле этого нет. Так вклады в сберкассы на 15-е ноября были доведены только до 15 проц. по сравнению с плановыми на

ИЗ ИТОГОВ КОМСОМОЛЬСКОГО СУББОТНИКА

Комсомол механических мастерских вышел на субботник со всеми рабочими

Под большевистским руководством районного комитета комсомола, а также под непосредственным руководством цицказовской комсомольской организации, комсомольцы ячейки механических мастерских 18-го ноября вышли как один к своим станкам, тискам, агрегатам для того, чтобы дать средства в „железный фонд обороны“ пролетарского государства. Комсомол ма-

стерских сумел рассказать каждому рабочему, что субботник явиться мощной демонстрацией не только комсомола, но и всего рабочего класса СССР готовности защищать свое пролетарское отечество; что этим субботником, ленинцы-комсомольцы даут сокрушительный отпор классовому врагу, который проник в ряды ВЛКСМ и который срамит почетное звание молодого борца за социализм и этим добились 100 проц. явки всех рабочих механических мастерских на субботник. Комсомольцы дают обещание, что ни один из билетов в лотерею ОСОавиахима, которые взяты для распространения не будет возвращен обратно.

Мы, комсомольцы, помним слово вождя мирового рабочего класса т. Сталина „Ни одной пяди чужой земли не хотим, но и своей земли ни одного вершка, своей земли ни отдадим ни кому“. Будем на чеку и, если потребуется, стоять все как один на защиту Октябрьских завоеваний.

Куинов, Анисимов.

Строители в реализации лотерейных билетов

Рабочие строительного отряда, цинкового завода, заслушав информацию т. Сычева об организации центральным советом ОСОавиахима 8-й лотереи и ее значении для укрепления материальной базы оборонной работы, решили принять активное участие в распространении лотерейных билетов, приобрести их каждому из рабочих и вызвали на соревнование рабочих труженников секции.

Сычев.

Новые удары по обвинению

МОСКВА, 16 ноября (ТАСС). Допрос новых свидетелей на процессе о поджоге германского рейхстага находит новый тяжелый удар по обвинительному акту. Приведенный из концентрационного лагеря коммунистический депутат прусского ландтага Плере решительно опроверг утверждения прокурора, что будто германская коммунистическая партия имела связь с такими чужими ей элементами, как Ван-Дер-Люббе. Компартия всегда самым решительным образом отвергала индивидуальный террор и никогда бы не дошла на такой бесмысденный поступок, каким был подлог рейхстага.

Особенного внимания заслуживают показания свидетельницы Ришковой, у которой, по утверждению ее „свидетелей“ обвинения жил, якобы, обвиняемый болгарский коммунист Попов. Ришковская категорически заявила, что Попов не только никогда не жил, но вообще она его никогда не видела. Свидетельница заявила, что во время предварительного следствия, допрашивавший ее следователь угрожал ей. Это заявление Ришковой является новым подтверждением того, какими методами фашисты добивались у свидетелей нужных им показаний против коммунистов.

Затем выступил в качестве свидетеля приехавший из Чехословакии австрийский писатель Роснер, который подтвердил все показания Димитрова.

Прокуратура в свое время упорно отказалась вызвать Роснера на суд, заявляя, что его „невозможно вызвать“. И только после того, как Роснер больше месяца тому назад написал в суд письмо о своей готовности явиться в качестве свидетеля и передал мировой печати свои нотариально-закрытые показания, он наконец был вызван в качестве свидетеля по показаниям Димитрова

Растет массовое

сопротивление

МОСКВА, 16 VI (ТАСС). Фашисты обещали ликвидировать безработицу уничтожить могущество капиталистов и создать в „третьем империи“, земной рай для рабочих. А как это выглядит на деле?

По явно преувеличенным официальным данным германской статистики, сейчас в Германии насчитывается около 8 миллионов безработных, из которых 4 миллиона не пользуются никакими пособиями. „Борьба“ с безработицей выражается только в том, что сотни тысяч безработных отправляются, в так называемые лагеря „добровольной трудовой повинности“, где категориальные рабочие принудительного труда. Там рабочие вместо зарплаты получают лишь пищевой паек. Женщин в Германии снимают с работы, а рабочие Германии сознание широкайших слоев труда ту одного рабочего распределяют

Извещение

секретарям колхозов и ячеек села

24-го в 12 часов созывает районное совещание общественных распространителей печати с вопросом:

Итоги распределения печати и дальнейшие задачи об

щественных распространителей.

Секретарям колхозов и ячеек обеспечить своевременную явку.

Завкультпропом РК ВЛКСМ Кирилюк.

Объявление

Всем предсельсоветам и предколхозам обслуживаемых МТС, а также директорам МТС ферм ОФС и руководителям госучреждений имеющим посевы немедленно явиться до 25 ноября 33 года в райЗО для заключения договора на получение ядо-химикатов для проправления семенного материала. Хозяйства незаключившие договора, химикаты не получат.

Зав. райЗО Самсонов.

Техник Прокопьевской МИС в Беловском районе МИлютин.

Государственный Банк СССР обявляет для сведения клиента, что с 1-го ноября с. г. в посыпаемых банку и плащевщиками счетах-фактурах, поставщик обязан указывать, как поступить с товаром по данному счету-фактуре в случае неоплаты такового за отсутствием средств на счете плащевщика.

Эти распоряжения ходорганы-поставщика должны быть на счетах-фактурах в виде особой надписи от руки, или штампом, помещать в номенклатурной части в самом конце, но обязательно до подписи. Надпись должна быть сделана разборчиво и подчеркнута, а само распоряжение должно быть выражено четко и в кратком виде.

Заблаговременное проставление поставщиком на счетах-фактурах распоряжения на случай отказа плащевщика от акцепта не допускается и Банком такие распоряжения исполняться не будут.

БЕЛОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ГОСБАНКА.

Утерялась лошадь

В 6 часов вечера 17 ноября от базы Союззолото, ст. Гурьевск, утерялась лошадь Егоро-Салаирского приискового управления. Мерин, гнедой, среднего роста, хромает на левую переднюю ногу, на задней лопатке с левой стороны сбито. Нашедших просьба возвратить приисковому управлению в Салаир за вознаграждение Группом Союззолото.

Утерян штамп, имеющий оттиск:

„КУЗНЕЦКСТРОЙ“

ГУРЗАВОД

отдел рабочего снабжения п. Гурьевск. Томской ж. д. Сибирь

Считать недействительным